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„Díky spolupráci s globálními mentory a experty se české startupy mohou zdokonalit nejen
ve vývoji svých produktů, ale i v celkové strategii pro vstup na zahraniční trhy. Tyto aktivity
jim nejen pomohou zlepšit přístup k zahraničnímu kapitálu, ale také rozšíří jejich obchodní
dovednosti mezinárodní networkingové příležitosti. Podporujeme talentované české
startupy v jejich cestě globálním trhem,“ uvedl Ivo Denemark, ředitel Divize startupů a
venture investic.

Celková alokace finančních prostředků pro druhou výzvu činí 95 milionů korun, přičemž jednotliví
žadatelé mohou získat maximálně 2 miliony korun jeden projekt. výzva je navržena tak, aby poskytla
startupům efektivní pomoc při pronikání na zahraniční trhy a posílení jejich potenciálu, budou moci
žadatelé čerpat finanční podporu prostřednictvím dvou klíčových akceleračních aktivit (akcelerace,
expanze) podle dosažených zkušeností. Akcelerace (max. 1,25 mil. korun) je pro firmy, které
zahraniční trhy teprve testují a potřebují zkušenosti, expanze (max. 2 mil. korun) je naopak pro ty,
kteří již mají mezinárodní zkušenosti.

Novinkou je také možnost zpětného čerpání prostředků. Podpora z druhé výzvy bude přístupná
zpětně již od 1. ledna 2025 (při dodržení podmínek) a bude ji možné čerpat až do 15. října 2025.
Tímto krokem CzechInvest reaguje na potřeby startupů, které své expanzní aktivity zahájily ještě
před podpisem Rozhodnutí o poskytnutí dotace (RoPD). Podmínky zpětného čerpání je však nutné
konzultovat s expanzními experty.

Přihlášky do druhé výzvy, do které se opět mohou hlásit malé a střední podniky (technologicky
zaměřené startupy a spin-offy), bude možné podávat od 20. prosince 2024 až do 10. ledna 2025 do
11:59. V rámci první výzvy, která byla otevřena 24.6.2024 do 7.7.2024 a do které se přihlásilo 74
startupů, došlo současně ke změně: možnost čerpání podpory byla prodloužena až do 15. října 2025.
Vyhlášení výsledků této výzvy je plánováno v těchto dnech.

Program Internacionalizace je součástí Národního plánu obnovy (NPO), komponenty 1.4 – Digitální
ekonomika a společnosti, inovativní startupy a nové technologie a je financován z EU Nástroje pro
oživení a odolnost. Jeho hlavním cílem je zvýšit konkurenceschopnost Česka a podpořit jeho
prezentaci jako technologicky vyspělé země na světových trzích.

Další informace o programu Internacionalizace včetně aktuálních změn a podmínek čerpání podpory
lze získat na webových stránkách agentury CzechInvest nebo konzultovat přímo s expanzními
experty agentury. V současné době je možné přihlašování do Pre-akcelerace, kde vám expanzní
experti poradí s procesem podání žádosti a dalšími dotazy.

Kontakt pro média:

David Hořínek
PR manažer a tiskový mluvčí
+420 724 591 667
david.horinek@czechinvest.org



https://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Prosinec-2024/CzechInvest-ma-v-druhe-vyzve-ak
celeracniho-programu-pro-startupy-pripraveno-95-milionu-korun

https://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Prosinec-2024/CzechInvest-ma-v-druhe-vyzve-akceleracniho-programu-pro-startupy-pripraveno-95-milionu-korun
https://www.czechinvest.org/cz/Homepage/Novinky/Prosinec-2024/CzechInvest-ma-v-druhe-vyzve-akceleracniho-programu-pro-startupy-pripraveno-95-milionu-korun

